

Virtalähde GaoFanDe 5VDC, 2A, 10W / USB (14252)

Virtalähde 5V/2A, 10W

Virtalähde joka sopii esimerkiksi kynsiuunille. Tarkista sopivuus omaan uuniisi asiakaspalvelustamme.

Tämä on laadukas ja turvallinen virtalähde, joka sopii erinomaisesti LED- ja muihin sähkösovelluksiin. Se tarjoaa tasaisen 5V jännitteen ja 2A virran, maksimitehon ollessa 10W.

Virtalähde on CE- ja TÜV-sertifioitu, sekä RoHS-hyväksytty, ja se täyttää Low Voltage Directive 2014/35/EU -vaatimukset. Testattu ja hyväksytty standardien EN IEC 62368-1:2020+A11 mukaisesti.

Tekniset tiedot

Teho: 10W

Jännite: 5V

Virta: 2A

Liitin: USB

Suojausluokka: II

Sertifikaatit: CE, TÜV, RoHS

Standardit: EN IEC 62368-1:2020+A11

Valmistaja: Dongguan GaoFanDe Technology Co. Ltd.



VAROITUKSET

Älä käytä tätä laitetta kylpyammeen, suihkun, altaan tai muun vettä sisältävän astian lähellä. Kun laitetta käytetään kylpyhuoneessa, irrota se pistorasiasta käytön jälkeen, koska veden läheisyys aiheuttaa vaaraa myös laitteen ollessa sammutettuna.

Lapset joiden ikä on 8 vuotta tai yli ja henkilöt, joilla on rajoitettu fyysinen, aistinvarainen, henkinen ominaisuus tai kokemuksen ja tiedon puute saavat käyttää tätä laitetta ainoastaan, jos heitä valvotaan tai heitä on opastettu laitteen turvalliseen käyttöön ja he ymmärtävät laitteen käytössä esiintyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa suorittaa puhdistamista ja käyttäjän huoltotoimenpiteitä ilman valvontaa.

TAKUU

Tuotteella on yhden (1) vuoden takuu. Takuu kattaa laitteen takuuajana esiin tulevat valmistusvirheet. Takuu ei kata normaalia laitteen kulumista ja siitä johtuvia vikoja. Tuotteita täytyy käyttää ohjeiden mukaisesti ja laitteen ylikuormittaminen ei ole takuun alainen vika. Laitteet pitää puhdistaa säännöllisesti, koska lika lyhentää tuotteen käyttöikää. Jos laitetta käytetään ammattikäytössä, takuuajana on puolet normaalista takuuajasta. Takuu ei sisällä tuotteen toimituskuluja takuuhuoltoon vaan asiakkaan täytyy maksaa toimituskulut itse tai tuoda laite myymäläämme huoltoon. Takuuhuollon jälkeen tuote toimitetaan asiakkaalle takaisin edullisimmalla tavalla.

HÄVITTÄMINEN

Tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Toimita tuote sähkö- ja elektroniikkaromun keräyspisteeseen paikallisten ohjeiden mukaisesti.

HUOLTO JA ASIAKASPALVELU

Vikatilanteissa, takuuasioissa ja huoltotarpeissa ota yhteyttä maahantuojaan. Älä käytä vaurioitunutta tuotetta.

MAAHANTUOJA:

CH Nails Oy

Ollilantie 1, 90440 Kempele

asiakaspalvelu@kynsitukku.com





Power Supply GaoFanDe 5V/2A, 10W, USB (14252)

Strömförsörjning 5V/2A, 10W

Strömförsörjning som passar till exempel för nagelugnar. Kontrollera kompatibiliteten med din ugn via vår kundtjänst.

Detta är en högkvalitativ och säker strömförsörjning som passar utmärkt för LED- och andra elektriska applikationer. Den ger en stabil 5V spänning och 2A ström, med en maximal effekt på 10W.

Strömförsörjningen är CE- och TÜV-certifierad samt RoHS-godkänd, och den uppfyller kraven i Lågspänningsdirektivet 2014/35/EU. Testad och godkänd enligt standarderna EN IEC 62368-1:2020+A11.

Tekniska specifikationer

Effekt: 10W

Spänning: 5V

Ström: 2A

Kontakt: USB

Skyddsklass: II

Certifikat: CE, TÜV, RoHS

Standarder: EN IEC 62368-1:2020+A11

Tillverkare: Dongguan GaoFanDe Technology Co. Ltd.



VARNINGAR

Använd inte apparaten nära badkar, dusch, handfat eller andra kärl som innehåller vatten. När apparaten används i badrum, dra ur kontakten efter användning eftersom närheten till vatten utgör en fara även när apparaten är avstängd.

Barn från 8 år och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bristande erfarenhet och kunskap får endast använda apparaten om de övervakas eller har fått instruktioner om säker användning av apparaten och förstår de risker som användningen innebär. Barn får inte leka med apparaten. Barn får inte utföra rengöring eller användarunderhåll utan tillsyn.

GARANTI

Produkten har ett (1) års garanti. Garantin täcker tillverkningsfel som uppstår under garantitiden. Garantin täcker inte normalt slitage eller fel som beror på slitage. Produkten ska användas enligt anvisningarna och överbelastning omfattas inte av garantin. Apparaten ska rengöras regelbundet eftersom smuts förkortar produktens livslängd. Vid professionell användning är garantitiden hälften av den normala garantitiden. Garantin omfattar inte fraktkostnader till garantiservice; kunden betalar frakten själv eller lämnar produkten till vår butik för service. Efter garantiservice returneras produkten på det förmånligaste sättet.

AVFALLSHANTERING

Produkten får inte kasseras med hushållsavfall. Lämna produkten till en lämplig insamlingsplats för el- och elektronikavfall enligt lokala anvisningar.

SERVICE OCH KUNDTJÄNST

Vid fel, garantifrågor eller behov av service, kontakta importören. Använd inte en skadad produkt.

IMPORT:

CH Nails Oy

Ollilantie 1, 90440 Kempele

asiakaspalvelu@kynsitukku.com



Power Supply GaoFanDe 5VDC, 2A, 10W / USB (14252)

Power supply 5V/2A, 10W

A power supply suitable for nail lamps, for example. Check compatibility with your lamp through our customer service.

This is a high-quality and safe power supply, ideal for LED and other electrical applications. It provides a stable 5V voltage and 2A current, with a maximum power of 10W.

The power supply is CE and TÜV certified, as well as RoHS compliant, and meets the requirements of the Low Voltage Directive 2014/35/EU. Tested and approved according to the standards EN IEC 62368-1:2020+A11.

Technical specifications

Power: 10W

Voltage: 5V

Current: 2A

Connector: USB

Protection class: II

Certifications: CE, TÜV, RoHS

Standards: EN IEC 62368-1:2020+A11

Manufacturer: Dongguan GaoFanDe Technology Co. Ltd.



WARNINGS

Do not use this appliance near a bathtub, shower, basin or any other vessel containing water. When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use because proximity to water presents a hazard even when the appliance is switched off.

Children aged 8 years or over and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, may use this appliance only if they are supervised or have been instructed in the safe use of the appliance and understand the hazards involved. Children must not play with the appliance. Children must not carry out cleaning or user maintenance without supervision.

WARRANTY

The product has a one (1) year warranty. The warranty covers manufacturing defects that appear during the warranty period. The warranty does not cover normal wear and tear or faults caused by such wear. The product must be used according to the instructions, and overloading the device is not covered by the warranty. The device must be cleaned regularly because dirt shortens the product lifetime. If the product is used professionally, the warranty period is half of the normal warranty period. The warranty does not include shipping costs to warranty service; the customer must pay the shipping costs or bring the product to our store for service. After warranty service, the product will be returned to the customer using the most economical method.

DISPOSAL

Do not dispose of the product with household waste. Take it to an appropriate collection point for electrical and electronic waste according to local instructions.

SERVICE AND CUSTOMER SUPPORT

For faults, warranty questions or service needs, contact the importer. Do not use a damaged product.

IMPORTER:

CH Nails Oy

Ollilantie 1, 90440 Kempele

asiakaspalvelu@kynsitukku.com





1. Tuotteen tunnistenumero

Virtalähde GaoFanDe 5VDC, 2A, 10W / USB / 14252

2. Valmistajan tai valtuutetun edustajan nimi ja osoite

CH Nails Oy
Ollilantie 1, 90440 Kempele
p. +358-50-4153459
asiakaspalvelu@kynsitukku.com

3. Vastuu

Tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla.

4. Vakuutuksen kohde

Virtalähde GaoFanDe 5VDC, 2A, 10W / USB / 14252

5. Sovellettava unionin yhdenmukaistamislainsäädäntö

Edellä kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsäädännön vaatimusten mukainen.

Direktiivit ja asetukset

TÜV, GS, LVD

6. Käytetyt yhdenmukaistetut standardit tai tekniset eritelmät

Vaatimustenmukaisuusvakuutus perustuu alla lueteltuihin yhdenmukaistettuihin standardeihin tai muihin teknisiin eritelmiin.

EN 61558-2-16:2009+A1, EN 61558-1:2005+A1, EN IEC 61558-1:2019, EN 62368-1:2020+A11, EK1 557-13, EK1-12 Rev. 2

7. Lisätietoja ja allekirjoitus

Puolesta allekirjoittanut: CH Nails Oy

Paikka ja aika: Kempele, 25.09.2025

Valtuutettu edustaja: CH Nails Oy

Allekirjoittajan nimi ja tititli: Ari Hahto, Tekninen vastuuhenkilö

CH Nails Oy

Seite Page 1 / 2

Zertifikat Certificate

Zertifikatsnummer Certificate No.: 530518074 0001 Berichtsnr Report No.: CN249180 001

Genehmigungsinhaber License Holder:
GaoFanDe Technology Co., Ltd.
No. 8, Fobao One-Street, Dalang Town, DONGGUAN CITY, 523770 Guangdong P.R. China

Fertigungsstätte Manufacturing Site:
Dongguan GaoFanDe Technology Co., Ltd.
No. 8, Fobao One-Street, Dalang Town, DONGGUAN CITY, 523770 Guangdong P.R. China

Geprüft nach Tested according to:
EN IEC 62368-1:2020+A11
EK1 557-13
EK1 527-12 Rev. 2

Geprüft nach Tested according to:
EN IEC 62368-1:2020+A11
EK1 557-13
EK1 527-12 Rev. 2

Produkt Identification
Produkt: Netzgerät (AC/DC ADAPTER)
Modell: Type designation(s) are listed on the next page(s)
Technische Daten: Technical Data:
Beurteilungsspannung (Rated Voltage): 100-240VAC; 50/60Hz
Nennstrom (Rated Current): 6,34A PAK
Schutzklasse (Protection Class): II
Schutzart (Protection Degree): IP40
Max. Ambient Temperature (Max. Ambient Temperature): 25 °C
Betriebshöhe (Operation Altitude): 5000m

Gültig bis: 2029-01-30
Expiry Date: 2029-01-30
Gültig ab: 2024-01-31
Valid from: 2024-01-31
Ausstellungsdatum: 2024-01-31
Date of Issue: 2024-01-31

Zertifizierungsstelle: TÜV Rheinland
Certification body: TÜV Rheinland
Dipl.-Ing. Univ. S. O. Stenke

Alle in diesem Zertifikat aufgeführten Angaben sind nach bestem Wissen und Gewissen wahrheitsgemäß und vollständig. Die Angaben sind nicht für die Haftung der Zertifizierungsstelle zu übernehmen. Die Angaben sind nicht für die Haftung der Zertifizierungsstelle zu übernehmen. Die Angaben sind nicht für die Haftung der Zertifizierungsstelle zu übernehmen.

TÜV Rheinland
Precisely Right.
www.tuv.com

Seite Page 2 / 2

Zertifikat Certificate

Zertifikatsnummer Certificate No.: 530518074 0001 Berichtsnr Report No.: CN249180 001

Produkt Product: Netzgerät (AC/DC ADAPTER)

Modell Type: GaoFanDe Technology Co., Ltd. No. 8, Fobao One-Street, Dalang Town, DONGGUAN CITY, 523770 Guangdong P.R. China

Bezeichnung Designation: GaoFanDe Technology Co., Ltd. No. 8, Fobao One-Street, Dalang Town, DONGGUAN CITY, 523770 Guangdong P.R. China

Technische Daten: Technical Data:
Ausgangsspannung (Output Voltage): 5,0V
Ausgangsstrom (Output Current): 0,01 - 2,10 A
Max. Ausgangsleistung (Max. Output Power): 10,5 W
Vormerkung: Der Ausgang des Netzgerätes entspricht EN IEC 62368-1 Abschnitt Annex Q für eine Stromquelle begrenzter Leistung. Anforderungen der AFPS GS 2019-01 PAK Klausel 3.1 berücksichtigen. Annex Q of EN IEC 62368-1 for a limited power source. Requirements of AFPS GS 2019-01 PAK Clause 3.1 considered.

ANLAGE (Appendix): 1

Gültig bis: 2029-01-30
Expiry Date: 2029-01-30
Gültig ab: 2024-01-31
Valid from: 2024-01-31
Ausstellungsdatum: 2024-01-31
Date of Issue: 2024-01-31

Zertifizierungsstelle: TÜV Rheinland
Certification body: TÜV Rheinland
Dipl.-Ing. Univ. S. O. Stenke

Alle in diesem Zertifikat aufgeführten Angaben sind nach bestem Wissen und Gewissen wahrheitsgemäß und vollständig. Die Angaben sind nicht für die Haftung der Zertifizierungsstelle zu übernehmen. Die Angaben sind nicht für die Haftung der Zertifizierungsstelle zu übernehmen. Die Angaben sind nicht für die Haftung der Zertifizierungsstelle zu übernehmen.

TÜV Rheinland
Precisely Right.
www.tuv.com